
大通二中2017-2018学年度第一学期

七年级数学第一次质量检测
一、选择题（每小题  3分，共 30 分）

	题号
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	5
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	8
	9
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	答案[来]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1.如果向东走20m记做+20m，那么-30m表示（  ）

A.向东走30m    B.向西[image: image2.png]FHR M (ZXXK.COMR BT B




走30m    C.向南走30m   D.向北走30m

2. 下列两个数互为相反数的是（   ）

 A.
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和—0.3    B. 3和—4     C. -2.25和
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. 8和—（—8）

3.若一个数的绝对值是5，则这个数是（　　）

A．5
       B．﹣5
        C．±5
         D．以上都不对

4.在有理数-3，0，1,-0.5中，最大的数是（   ）

A .-3          B. 0          C.1            D.-0.5

5.下列各式中正确的是（   ）

A.丨5丨=丨-5丨  B.-丨5丨=丨-5丨  C.丨-5丨=-5   D.丨-1.3丨＜0

6.计算丨-2丨—2的值是（   ）

 A. 0             B.-2         [image: image6.png]FHR M (ZXXK.COMR BT B




   C.-4           D.4
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7.如图，数轴上一点A向左移动2个单位长度到达点B，在向右移动5个单位长度到达点C，若点C表示的数为1，则A点表示的数为（   ）

 A. 7        B. 3       C.-3       D. -2       

8.中国航空母舰“辽宁号”的满载排水量为67500吨.将数67500用科学记数法表示为（　　）

A．0.675×105
B．6.75×104
C．67.5×103
D．675×102
9. 若｜a-1｜+(b+3)2=0，则 ba=(   )
A.1    B.-1    C.3    D.-3

10.规定一种新的运算“*”：对于任意有理数x,y满足x*y=x-y+xy.例如，3*2=3-2+3×2=7,则2*1=（  ）

A.4    B.3    C.2    D.1

二、 填空题：（每小题3分，共24分）。

11. 有理数 15、
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、-20、+1、0、-50、0.13、
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中，负数是         

12．-0.25的绝对值是　　，-0.25的相反数是　　，-0.25的倒数是　　
13. 在数-5,1,-3，5,-2中任取三个数相乘，其中最大的积是____，最小的积是_____.

14. 将67294精确到万位为_______,0.0610精确到了____[image: image10.png]FHR M (ZXXK.COMR BT B




_位.

15. 已知有理数a,b,c在数轴上的位置如图所示，且|a|=1,|b|=2，|c|=4,则a-b+c=_____.
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16.比较大小：
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（用＜、＞、= 填空）

17.数轴上与表示﹣5的点的距离等于3的点所表示的数是　　．[来源:学*科*网]
18.观察下列数据，按某种规律在横线上填上适当的数：

1，﹣[image: image14.jpg]
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，﹣[image: image17.jpg]


，　　，　　，　　…

三 解答题：

计算(每[image: image18.png]FHR M (ZXXK.COMR BT B




小题5分，共20分)
(1)  （﹣12）﹣5+（﹣14）﹣（﹣39）  [image: image19.png]FHR M (ZXXK.COMR BT B
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      （2）﹣14+25÷5×[image: image21.jpg]



（3）18+32÷（-2）[image: image22.png]FHR M (ZXXK.COMR BT B




3－（-4）2×5；  （4）|﹣7|÷（
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×（-4）2[来源:Z,xx,k.Com]
20.(6分)    把下列各数分别表示在数轴上，并用“＜”号把它们连接起来．﹣0.5，0，﹣|﹣[image: image26.jpg]


|，﹣（﹣3），2．

21.（6分）把下列各数填在相应的集合中：-58,0.27,0，-7
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5，+
[image: image30.wmf]4

3

，100.

  整数：                         ...      

   

正分数：                        ...     


 非负整数：                       ...

22.（6分）已知a,b互为相反数，c,d互为倒数，m是最大的负整数，求式子
[image: image31.wmf]cd
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+4m-(2m2+1)的值.
23.（8分）一名足球守门员练习折返跑，从球门线出发，向前记作正数，返回记作负数，[image: image32.png]FHR M (ZXXK.COMR BT B




他的记录如下：（单位：米）+5，-3，+10，-8，-6，+12，-10

（1）守门员最后是否回到了球门线的位置？

（2）在练习过程中，守门员离开球门最远距离是多少米？

（3）守门员全部练习结束后，他共跑了多少米？
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参考答案

选择题

1.B  2.C  3.C  4.C. 5.A  6.A  7.D  8.B. 9.D  10.B

填空题

11. （
[image: image34.wmf]8
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、-20、-50 ）； 12.（0.25、0.25、-4）；13.（75、-25）； 

14.（7×104、万分位）； 15.（-7）； 16.（＞）；17.（-8、 -2）；

18.（[image: image35.jpg]


，﹣[image: image36.jpg]


，[image: image37.jpg]


） 

三、解答题

19.（1）8   （2）0   （3）-66  （4）

20. [image: image38.jpg]


；﹣|﹣[image: image39.jpg]


|＜﹣0.5＜0＜2＜﹣（﹣3）．

21.略

22.-7

23.（1） 回到了球门线的位置
（2 ） 12米

（3）  58米
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